



Ціль 9. Промисловість, інновації та
інфраструктура
«Створення стійкої інфраструктури, сприяння
всеохоплюючій і сталій індустріалізації та
інноваціям».

Проекти каразінців – серед переможців конкурсу наукових досліджень від Міністерства освіти і науки України



Проекти каразінців — серед переможців конкурсу наукових досліджень від Міністерства освіти і науки України.

Складні обставини, у яких зараз перебуває наша країна, Харків, університет, спонукають до об'єднання та мобілізації наших зусиль, наполегливої праці та стійкості, пошуків світла навіть у суцільній темряві.

Для каразінської спільноти одним з джерел сили залишається наука, яка проливає світло надії на майбутнє, на відбудову України після випробувань війни. Перемога у конкурсі наукових проєктів підтримує та надихає нашу спільноту під час постійних обстрілів і тиску ворога.

13 проєктів наукових досліджень і розробок Каразінського та 3 проєкти молодих вчених університету пройшли конкурсний відбір проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок. Відповідно до наказів МОН (№ 1572, № 1569) виконання робіт розпочнеться з 2024 року за рахунок коштів Державного бюджету України.

<https://karazin.ua/news/proiektty-karazintsiv-nbsp-mdash-sered-peremozhivsiv-konkurs-1/>

Каразінський вдячний за допомогу в ліквідації наслідків обстрілу



2 січня внаслідок чергового ворожого обстрілу Харкова Каразінський зазнав значних руйнувань. Університетська спільнота вкотре продемонструвала згуртованість і стійкість у подоланні випробувань війни.

До ліквідації наслідків ракетного удару в приміщеннях та аудиторіях головного й північного корпусів, гуртожитку № 4 Каразінського університету долучилося чимало небайдужих волонтерів. Наразі вдалося забити будівельними стружковими плитами всі пошкоджені вікна цих будівель.

Висловлюємо щиру вдячність представникам:

медичного факультету, юридичного факультету, факультету іноземних мов, хімічного факультету, соціологічного факультету, навчально-наукового інституту міжнародної освіти, служби ректора, центру розвитку цифрового простору, відділу розвитку освітнього і соціального простору та ефективного використання майна, студмістечка, служби головного інженера, експлуатаційно-технічного відділу, ремонтно-будівельної служби, служби головного енергетика, господарчої служби, центру центру зв'язків з громадськістю, центральної наукової бібліотеки.

До відновлювальних робіт також приєдналися волонтери, зокрема з:

- ГО «Я — врятований»;
- ГО «Іжа харків'янам»;
- ГО «П'ятихатки-БАМ»;
- ГО «Центр тактичної медицини "Схід"»;
- БФ «Роксі»;
- ГО «Фрунзе кітчен»;
- БФ «Безпечне небо»;
- ГО "ЕТОС";
- БФ «Незламний Харків»;
- ГО «Станція Харків»;
- ГО «Спільнота небайдужих "Дія"»;
- адміністративно-господарчої служби ХАІ.

Заплановано утеплення забитих вікон та запуск системи опалення в приміщеннях, які постраждали.

Дякуємо кожному, хто долучився до допомоги Каразінському! Вкотре переконуємося, що ворог може нищити та руйнувати, але йому ніколи не вдасться здолати єдність і міць наших людей.



Уряд Німеччини візьме участь у відновленні Каразінського університету



В межах проекту «Посилення стійкості міст в Україні» (SUR), який є частиною кластеру «Стижке суспільство», Каразінський університет підписав меморандум про взаєморозуміння з GIZ Україна. Підписання документу відбулося за участі керівника економічного відділу Посольства Німеччини пана Крістофера Фукса. Меморандум передбачає відновлення в Каразінському університеті 550 вікон, пошкоджених внаслідок ракетного удару по Харкову 2 січня 2024 року.

«Ми знаємо, що Каразінський університет має амбітні плани, і вони неодмінно мають бути реалізовані, тому ми раді допомогти», — наголосив Ерік Швейкхардт, директор проекту «Посилення стійкості міст в Україні».

«Нам вдалося в найкоротші терміни прийняти позитивне рішення щодо надання допомоги у відновленні харківського вишу, — відзначив Крістофер Фукс, керівник відділу економіки Посольства Федеративної Республіки Німеччина в Україні. — І ми розраховуємо на тісне співробітництво з університетом в майбутньому».

Ректор Каразінського університету, професор Тетяна Кагановська від імені всієї каразінської спільноти висловила вдячність за допомогу та наголосила на тому, що заміна вікон сприятиме відновленню в офлайн-форматі низки соціальних проектів Каразінського університету, в тому числі проекту для школярів Karazin Weekends.

Проект «Посилення стійкості міст» є частиною допомоги для розвитку в перехідний період, що надається урядом Німеччини. Метою проекту, реалізованого на замовлення Федерального міністерства економічної співпраці і розвитку, є посилення стійкості міст у сферах інфраструктури комунальних послуг та житла з особливим акцентом на жінок та вразливі групи населення.

Окрім заходів з управління ризиками стихійних лих, розробки концепцій стійкого міського розвитку та цифрового аналізу збитків, проєкт також зосереджується на відновленні інфраструктури комунальних послуг, житла та соціальної інфраструктури в районах, що найбільше постраждали від війни.

<https://karazin.ua/news/uriad-nimechchyny-vizme-uchast-u-nbsp-vidnovlenni-karazinsko/>